

Повідомлення про оприлюднення

проєкту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про затвердження Загальнодержавної цільової програми розвитку водного господарства та екологічного оздоровлення басейну річки Дніпро на період до 2021 року» та звіту про стратегічну екологічну оцінку

Відповідно до Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку», з метою одержання та врахування зауважень і пропозицій громадськості на офіційному вебсайті Державне агентство водних ресурсів України <https://www.davr.gov.ua/> у розділах «Громадянам/Консультації з громадськістю/Електронні консультації з громадськістю» та «Питання/проекти актів, щодо яких проводяться консультації з громадськістю» оприлюднено проєкт Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про затвердження Загальнодержавної цільової програми розвитку водного господарства та екологічного оздоровлення басейну річки Дніпро на період до 2021 року» та звіт про їх стратегічну екологічну оцінку.

1) Повна назва документа держаного планування, що пропонується та стислий виклад його змісту

Проєкт Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про затвердження Загальнодержавної цільової програми розвитку водного господарства та екологічного оздоровлення басейну річки Дніпро на період до 2021 року» (далі – проєкт акта).

Проєкт акта спрямований на врегулювання питання дії Загальнодержавної цільової програми розвитку водного господарства та екологічного оздоровлення басейну річки Дніпро на період до 2021 року до запровадження планів управління річковими басейнами.

Для завершення розроблення перших планів управління річковими басейнами виникла потреба щодо продовження строку дії Програми.

Законом України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо впровадження інтегрованих підходів в управлінні водними ресурсами за басейновим принципом» (Відомості Верховної Ради України, 2016 р., № 46, ст. 780) внесено зміни до Водного кодексу України в частині впровадження планів управління річковими басейнами, які розробляються та виконуються з метою досягнення екологічних цілей, визначених для кожного району річкового басейну, в установлені строки.

Пунктами 4, 10, 11 Порядку розроблення плану управління річковим басейном, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18.05.2017 № 336, встановлено, що розроблення перших планів управління річковим басейном для кожного району річкового басейну здійснюється в

період виконання Загальнодержавної цільової програми розвитку водного господарства та екологічного оздоровлення басейну річки Дніпро на період до 2021 року, затвердженої Законом України від 24 травня 2012 р. № 4836-VI.

Перші плани управління річковими басейнами для кожного району річкового басейну подаються до Кабінету Міністрів України для затвердження не пізніше ніж 01 серпня 2024 року.

2) орган, що прийматиме рішення про затвердження документа державного планування

Проект акта підлягає затвердженню Верховною Радою України.

3) передбачувана процедура громадського обговорення:

Проведення громадських слухань та транскордонних консультацій не планується.

Способом участі громадськості є надання зауважень і пропозицій в паперовому або електронному вигляді.

Державне агентство водних ресурсів України є органом, від якого можна отримати інформацію щодо стратегічної екологічної оцінки проекту акта.

Зауваження і пропозиції від громадськості до зазначених документів просимо надавати до 09.10.2021, або 30 днів з дня опублікування у письмовому виді до відділу забезпечення водними ресурсами департаменту управління водними ресурсами Державного агентства водних ресурсів України на поштову адресу: вул. Велика Васильківська, 8, м. Київ, 01004, тел. (044) 234-30-91 або на електронну адресу: metlashevaska@davr.gov.ua. Зауваження та пропозиції, отримані після встановленого строку не розглядаються.

Проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про затвердження Загальнодержавної цільової програми розвитку водного господарства та екологічного оздоровлення басейну річки Дніпро на період до 2021 року» та матеріали до нього розміщено на офіційному вебсайті Держводагентства <https://www.davr.gov.ua/> у розділах «Громадянам/Консультації з громадськістю/Електронні консультації з громадськістю» та «Питання/проекти актів, щодо яких проводяться консультації з громадськістю»

Також інформацію щодо проекту акта можна отримати у відділі забезпечення водними ресурсами департаменту управління водними ресурсами Державного агентства водних ресурсів України за тел. (044) 234-30-91 та електронною поштою: metlashevaska@davr.gov.ua.

4) необхідність проведення транскордонних консультацій щодо проекту документа державного планування

Необхідність проведення транскордонних консультацій відсутня.
